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1. l». El sistema de ecuaciones tiene como solucién
L1 a) 11 3 L] b) —11 3
10° 10 10 ' 10
(1o /11 -3 [] d) No tiene solucién
10’ 10
2. El sistema de ecuaciones tiene como solucién
T+ 3y = 2
25+ by=1
O a) (0,2) L 6) (0,0)
(1o /2 1 ] d) No tiene solucién
3’6
3. El sistema de ecuaciones tiene como solucidén

T+ 3dy =2
dr — Y =

Oa (1 -1 Ob) (11
2’2 272

o (1,1) [1 d) No tiene solucién
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4. Enun supermercado las manzanas tienen un costo de 250
colones la unidad y las peras tienen un costo de 300
colones la unidad, si en total entre manzanas y peras se
compraron 30y se pagaron 8350 colones. ;Cuantas
manzanas se compraron?

[] a) Se compraron 13 manzanas [l b) Se compraron 17 manzanas

] ¢) Se compraron 30 manzanas [] d) Se compraron 33 manzanas

5. Enel CTP Los Llanos el profesor de matematicas fue a
comprar marcadores de pizarra, cada marcador de tinta
azul tiene un valor de 1250 colones y cada marcador de
tinta negra tiene un valor de 1150 colones, en total pagd
18150 colones y se llevé un total de 15 marcadores.
¢Cuanto pago el profesor por los marcadores de color azul?

[] a) El profesor pagd 11250 por los marcadores[] b) El profesor pagd 10350 por los marcadores
azules azules

[] c) El profesor pagé 7500 por los marcadores [] d) El profesor pagé 6900 por los marcadores
azules azules

6.  Sienun sistema de ecuaciones, las rectas son paralelas el

sistema no tiene solucion.

[1 a) Falso [1 b) Verdadero
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Answer Key
1. a 3. b 5. a
2. d 4. a 6. b
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